

弘扬爱国精神 缅怀革命英烈 担当时代使命

——省医学会办事机构党支部、省护理学会党支部联合开展红色教育实践活动

为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 79 周年，深刻缅怀老一辈无产阶级革命家，弘扬伟大爱国主义精神，奋力担当时代使命，11 月 19 日至 20 日省医学会办事机构党支部联合省护理学会党支部一行 28 名党员群众赴全国爱国主义教育示范基地——洪湖瞿家湾湘鄂西革命根据地开展红色教育实践活动。



活动期间，省医学会办事机构党支部及省护理学会党支部全体成员前往湘鄂西苏区瞿家湾革命烈士陵园祭奠了革命英烈，向“瞿家湾革命烈士纪念碑”敬献花篮，表达对革命先烈崇高的敬意和深切的缅怀之情。随后，全体成员参观了瞿家湾湘鄂西革命根据地旧址，包括中国共产党湘鄂西分局、中国共产党湘鄂西省委员会、湘鄂西省苏维埃政府、湘鄂西省军事委员会等领导机关所在地旧址，从中追寻贺龙、

周逸群、段德昌为代表的革命先驱在以洪湖苏区为中心的湘鄂西革命根据地坚持武装割据，浴血奋战的足迹。在中国红色财政第一家——瞿家湾财政所，全体成员集中观看了《红色首府 渔乡风情 洪湖市国家农村综合性改革试点试验纪实》的纪录片，参观了“红色薪火”——瞿家湾财政所红色教育展厅，回顾了瞿家湾革命老区财税相关的发展历程及洪湖发展新貌。在镇街道居委会，联合支部开展了主题党日活动。由洪湖瞿家湾教育基地的瞿兆利老师讲授了题为“革命常思洪湖水，履职常怀报国志”的党课，从洪湖的概况、瞿家湾的历史变迁、湘鄂西革命根据地的特征和地位、湘鄂西革命根据地创始人的理想人格以及洪湖本地英烈的战斗史5个方面，解读“艰苦奋斗、百折不挠、勇往直前”的洪湖精神；由支委周满枝、高婷等同志分别领学了《习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神》、《习近平总书记在湖北考察时的重要讲话精神》、《习近平致中国红十字会第十二次全国会员代表大会的信》和《习近平关于健康中国论述摘编》相关内容。党支部副书记王波同志总结讲话。



通过这次红色教育活动，省医学会办事机构党支部和省护理学会党支部进一步提升了党支部的凝聚力和战斗力，加强了党员干部的责任感和使命感，敦促大家以更加饱满的工作热情，不断提升干事创业的动力和能力，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献更大的力量。

